

今、求められる内部監査態勢の 更なる強化とは

大阪開催: 2019年 **11**月**21**日 (木) /13:00~16:50

本年6月に金融庁より「金融機関の内部監査の高度化に向けた現状と課題」が公表されています。また8月16日 には、日本銀行 金融機構局 金融高度化センターより、8月8日・9日に大阪で実施の金融高度化セミナー資料が公表 され、その中のセクションE「内部監査態勢の整備」でも、内部監査態勢の更なる強化が求められる内容となってお ります。

弊社では毎年、公表された方針、当局の指針に関して注目すべきポイントについて解説するセミナーを開催して おりますが、今年も金融行政方針等からの重要な着眼点の解説を中心に、内部監査態勢をどう改善・強化すべきか、 また、内部監査機能高度化のための重要論点を実務的に解説するセミナーを開催いたします。経営・規制環境のリ スク評価、内部監査計画や監査テーマの抽出、内部監査スキルのブラッシュアップのために、本セミナーへの参加 をお薦めいたします。

講師

「金融行政方針等からの重要な着眼点とは?」 青木 茂幸 氏

東京国際コンサルティング株式会社 代表取締役 CRMA (IIA公認リスク管理監査人) CFE (公認不正検査士) これまで20年以上、国内外300を超える銀行、保険会社、 金融商品取引業社、事業法人、官公庁などのお客様に、金融 規制対応、内部監査、コンプライアンス・リスク管理の高度 化等のためのサービスを提供。東京大学法学部卒、三菱信託 銀行㈱、国際監査法人KPMGグループの金融コンサルティン グ会社を経て現職。

「伊予銀行の内部監査について」 松尾 明彦 氏

株式会社伊予銀行 監査部 担当課長 CIA(公認内部監査人) CFE(公認不正検査士) 金融内部監査士

対 象

内部監査・リスク管理ご担当者様 日本内部監査協会認定 「金融内部監査士」の方

受講料

23,100円 (消費税・テキスト代含む)

定員

50名

※定員になり次第締め切らせていただきます

会 場

ハートンホール日本生命御堂筋ビル 12階 ハマナス

〒542-0081 大阪市中央区南船場4-2-4 TEL: 06-6258-1141



金融内部監査士 CPE (継続的専門能力開発制度) ⇒ 4単位

本セミナーは、金融内部監査士の継続的専門能力開発制度(Continuing Professional Education/CPE)の単位取得セミナーになります。 金融内部監査士の資格をお持ちの方は、本セミナーを受講することにより4単位を取得することができます。





セミナー内容・お申込要領

第1部 13:00~15:50

「金融行政方針等からの重要な着眼点とは?」

- (1) 新「金融行政方針」で示された問題意識とは?
 - 検査マニュアル廃止等により検査はどうなるか?
 - 重大事件を契機とした内部監査機能の見直しとは?
- (2)「内部監査の高度化に向けた現状と課題」の着眼点とは
 - 事務不備監査から脱却できない地域金融機関の課題
 - 経営、本部監査や内部監査態勢の脆弱性

第2部 16:00~16:50

「伊予銀行の内部監査について」

- (1) 当行の内部監査
- (2)内部監査の実施手法
- (3) 内部品質評価の内容
- (4) 内部監査結果の報告
- (5) 高度化に向けた課題

※講演内容につきましては、変更の場合がございますことをあらかじめご了承ください。

お申込方法

- ◆下記申込書に所定事項をご記入いただき、受講料の 振込明細書のコピーを貼付のうえ、FAXもしくは 郵送にてお申込みください。
- ◆受講料は前納です。右記口座までお振込みください。
- ◆お振込み時の振込手数料につきましては、お申込者 様のご負担でお願いいたします。
- ◆入金後のキャンセルによる受講料の払い戻しはいた しかねますので、あらかじめご了承ください。
- ◆受講票は受講料の入金確認後、実施日の約1週間前 までに送付いたします。
- ◆撮影・録音機器等の持込みはご遠慮いただいており ます。

受講料の振込明細書コピー貼付欄

開催地	お振込先
大阪	りそな銀行 大阪営業部 (普) 0535819 口座名義: ㈱経済法令研究会

お申込先

〒541-0059 大阪市中央区博労町3-6-1-6F (株) 経済法令研究会

大阪支社営業部 セミナー係 宛

Tel: 06-6261-2911 Fax: 06-6251-7333

	_				
4					
-		г	٠		

こちらに振込明細書のコピーを添付ください。

	_		
	4		
•			

<個人情報の取扱いについて>

ご提供いただいた個人情報は、セミナーの受講管理、入金管理および受講票発送等および弊社が発行する書籍等、各種情報のご案内のため 利用いたします。 詳しくは、弊社ホームページをご覧ください。 (https://www.khk.co.jp/site/privacy.php)

■内部監査セミナー(11月21日(木)大阪会場)につきまして、<個人情報の取扱いについて>に同意のうえ、 以下のとおり、申し込みます。

(ふりがな)		電話	
申込者氏名		Fax	
勤務先名(コード)	()	部署名 (コード)	()
受講票送付先 住所	₸		自宅・勤務先(いずれかに○)

